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Közéleti kvíz

1. „Nekem olyan érzésem van, hogy
Gyurcsány nem integráló, hanem ir-
ritáló személyiség. Szerintem egy PR-
fogásnak elmegy ez a program, de az
objektivitást mellőzi.”  Ki  és miről
mondta ezt?
a. Thürmer Gyula, a Munkáspárt

elnöke, az SZDSZ programjáról.
b. Csurka István, a MIÉP elnöke

az MDF-ről.
c. Komáromi István, az MSZP

pécsi alapító tagja Gyurcsány Fe-
renc Megegyezés című írásáról.
2. „Mindegy, hogy rendes választás lesz-
e 2010-ben, vagy előre hozott  jövőre,
legfeljebb hét-nyolc hónappal előbb jön
a Fidesz.” Ki vélekedik így és mikor?
a. Horn Gábor, az SZDSZ ügyvi-

vője 2008. szeptember 11-én.
b. Kövér László, a FIDESZ or-

szágos választmányának elnöke a
nyári uborkaszezonban.
c. Szíjjártó Péter, a FIDESZ szó-

vivője 2008. szeptember 12-én.
3. „Minden szavazat számít. Az meg,
hogy hogyan szerezzük meg, soha ne
derüljön  ki. Ha  szavazásra  akarjuk
bírni az embereket, ellenséget kell ke-
resni, ha nincs, akkor démonizáljunk
valakit, mert ma már csak ettől men-
nek el az emberek voksolni.” Ki akar
így szavazatokat gyűjteni?
a. Barack Obama, a Demokrata

Párt amerikai elnökjelöltje
b. Kóka János, az SZDSZ frak -

ció vezetője
c. Nyakó István, az MSZP szóvi-

vője 
4. „A büdzsé hiányára van technikai
szabály - havonta az előző évi költség-
vetési kiadás tizenkettedét lehet folyó-
sítani -, de ez teljesen működésképtelen
egy olyan országban, ahol 7 százalékos
az infláció, mivel ez a pénz sok terüle-
ten a működési  költségeket  sem  fe-
dezné. Ha ez bekövetkezne, akkor  is
lenne  még  esély  a  szakértői  kor-
mányra,  de  igazából  ez már  olyan
fokú működésképtelenséget  jelezne,
ami az előrehozott választásokat va-
lószínűsíti.” Kinek a gondolatai ezek?
a. Semjén Zsolt, a KDNP elnöke
b. Szent-Iványi István, az SZDSZ

európai parlamenti képviselője
c. Dávid Ibolya, az MDF elnöke

5. „Ha Gyurcsány Ferenc komolyan
venné az ország sorsát, akkor nem a
pártkongresszuson vitatná meg prog-
ramját,  hanem  a  Parlament  előtt.”
Ki gondolja így?
a. Navracsics Tibor, a FIDESZ

frakcióvezetője 
b. Fodor Gábor, az SZDSZ elnöke
c. Szili Katalin (MSZP), az Or-

szággyűlés elnöke

Megfejtések: 1: c, 2: a, 3: c, 4: b, 5: a

Testvériskolai kapcsolat

A testvérvárosi kapcsolat jegyében
két nagy múltú intézmény – a 450
éves marosvásárhelyi Bolyai Farkas
Elméleti Líceum és Református Kol-
légium valamint a 250 éves III. Béla
Gimnázium – diákjai között csere-
kapcsolat jött létre. 

2008 májusában 30 bélás diák 3
kísérő tanárral járt Marosvásárhe-
lyen a Bolyai-napok rendezvényso-
rozatán. Szeptember 3-7. között 27
tanuló és 4 pedagógus látogatott el
Bajára. A résztvevők már ismerték
egymást, így a bajai program – a ha-
jókirándulás, a sugovicai kenuzás, a
városnézés illetve a tanítási órák lá-

togatása - a város illetve az iskola
megismerésére szolgált. Lehetőség
nyílt arra is, hogy a bélás és ideláto-
gató, azonos szakú pedagógusok
szakmai konzultációkat folytassa-
nak mind a tantervekről, mind az
alkalmazott módszerekről. A ma-
rosvásárhelyiek kíváncsiak voltak a
tanulásmódszertan helyi alkalma-
zására, eredményeire, hatékonysá-
gára. Érdeklődésüket felkeltette a
Bélás Színistúdióban zajló szakmai
munka is. A szimpóziumok a jövő-
beni szakmai projektek elindítását
célozták. 

A delegációt a polgármester úr és

a gimnázium igazgatója is fogadta.
A testvériskolai cserekapcsolat lét-
rejöttének anyagi hátterét a két város
önkormányzata, a Bélás Baráti Kör
és a gimnázium diákönkormány-
zata biztosította, valamint a Juliá-
nus Testvériskola Programtól nyert
pályázati pénz is segítette. Termé-
szetesen nem feledkezhetünk meg a
lelkes résztvevő diákokról és a mö-
göttük álló ugyanilyen lelkes szü-
lőkről sem. Köszönet minden tá-
mogatónak.

Az együttműködés folytatására
2009 májusában kerül sor Maros-
vásárhelyen.

Bajai bronzérem Pekingben!

Az előzetes várakozásoknak meg-
felelően sikerült dobogóra állnia
Vereczkei Zsoltnak, a Bajai Sparta-
cus Vízügy SC úszójának Peking-
ben, a XIII. Paralimpián. A kiváló
bajai sportember 50 méteres hátú-
szásban szerzett bronzérmet. 

Vereczkei Zsolt időeredménye:
38,78 másodperc. Gratulálunk váro-
sunk díszpolgárának! 

Kosaras tobozó

Baján több évtizedes hagyománya
van a kosárlabdázásnak, és sok
eredménnyel büszkélkedhet a
sportág. 

A hagyomány fennmaradásához
most a legifjabb „kosaraspalánták”
jelentkezését várjuk! 

Ha 5-8 éves vagy, kedvet érzel a ko-
sárlabdázáshoz, és szeretnél egy remek
kis csapathoz tartozni, akkor látogass el
egy edzésünkre, és csatlakozz hozzánk!

Időpont egyeztetéshez hívd Bá-
tori Magdi nénit a 70/456-51-34
számon! 
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